I[eMOHCTpaHHOHHLIﬁ BapHaHT a}IMI/IHHCTpaTI/IBHOﬁ ROHTpOJ’IbHOﬁ paﬁoTLI mo MareMaTuke 6 Kjace

1.BeimonHuTe NEACTBUA:

a) (-16,2+7,1) 12

3 5 5
6) (25-17): (-1
2.Pemmte 3a1a4y ¢ MOMOIIBIO MTPOTIOPITUH:
N3 36 xr xapTodens nomyumnu 2,8 kr kpaxmaia. CKOJIbKO KWJIOTpaMMOB KapTodenst OyaeT moyydeHo u3 9 kr kaprodens?

3.IMToctpotite Tpeyronbuuk ABC, eciu A(-2; 6), B(7; 0), C(0; -3).
4. Pemite 3a7a4y:

8

B 6 A xmacce 36 yuennkoB. KonndecTBo yueHnkoB 6 b kimacca cocraBisieT 9 kommuecrsa yueHHKOB 6 A kiacca u 80 % konudecTBa yueHUKOB 6 B
kiacca. CKoJIbKO 4eIoBeK yuutcs B 6 b kiacce u ckosibko — B 6 B kitacce?

5. PemuTe 3agady ¢ HOMOIIBIO YPaBHEHUS:

B nepBoii 6ouke Ob1710 B 5 pa3 6obIe Bobl, yeM Bo BTopoid. Korma B mepByto 6ouky momnwm 10 71 BoabI, @ BO BTOpYI0 — 58 11, TO B 00enx 604YKax BOIbI
cTano nopoBHY. CKOJIBKO JIUTPOB BOJIBI OBUIO B KaXKI0H O0uKe BHaUaie?

6.Permre ypaBuenue: 8X — 3(2x + 1) = 2x + 4.

OTBeTHI K JACMOHCTPAIMOHHOMY BApHAHTY:

3aganue 1 3aganue 2 3amanne 3 3amanne 4 3amanue 5 3amanne 6
1)-13 0,7 xr W 32 yenoBeka B 60 121802 Her kopueit
Oouke
2)—~ » 40 uernoBek B 6B
3 = - 60 18 1
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